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https://www.100test.com/kao_ti2020/587/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_587306.htm （1）采购材料签发

商业汇票时（2）带息票据计提利息时 借：原材料借：财务

费用 应交税费增（进）贷：应付票据 贷：应付票据(体现面

值) 注意:“应付票据”科目体现票据的面值和利息 （3）到期

付款时 签发商业承兑汇票，且有款支付 借：应付票据 贷：银

行存款 签发商业承兑汇票，且无款支付 借：应付票据 贷：应

付账款 签发银行承兑汇票，且有款支付 借：应付票据 贷：银

行存款 签发银行承兑汇票，且无款支付 借：应付票据 贷：短

期借款 【例】甲公司为增值税一般纳税人。该公司于2007年2

月6日开出一张面值为5850元，期限为5个月不带息商业票据

，用于购买一批材料。增值税专用发票上注明的材料价款

为5000元，增值税额为850元。甲公司采用实际成本法进行材

料的日常核算。该批材料尚未验收入库。 （1）购买商品，

出具承兑的商业汇票 借：在途物资5000 应交税费增（进

）850 贷：应付票据5850 （2）假设该商业汇票为银行承况汇

票，已缴纳承兑手续费29.25元。 借：财务费用29.25 贷：银行

存款29.25 （3）2007年7月6日，汇票到期，以银行存款支付 

借：应付票据5850 贷：银行存款5850 （4）假设上述汇票为商

业承兑汇票，若到期时甲公司无力支付票款 借：应付票

据5850 贷：应付账款5850 （5）假设上述汇票为银行承兑汇票

，若到期时甲公司无力支付票款 借：应付票据5850 贷：短期

借款5850 【例】某一般纳税企业2007年4月1日购买商品60000

元，同时出具一张面值为70200元，期限为3个月的带息银行



承兑汇票，年利率为10%，支付银行承兑手续费351元。 （1

）购买商品，出具银行承兑汇票时 借：库存商品60000 应交

税费增（进）10200 贷：应付票据银行承兑汇票70200 （2）支

付银行承兑手续费 借：财务费用351 贷：银行存款351 （3）4

月30日，计提应付利息70200*10%/12=585（元） 借：财务费

用585 贷：应付票据585 （4）5月31日和6月30日计提应付利息

（分录同上） （5）7月1日，票据到期，支付本息时 借：应

付票据71955 贷：银行存款71955 【例】企业开出并承兑的商

业汇票到期无力支付时，正确的会计处理是将该应付票据（

） A.转作短期借款 B.转作应付账款 C.转作其他应付款 D.仅做

备查登记 答案：B 【例】债务人出具的银行承兑汇票到期无

力支付时，正确的会计处理是将该应付票据（） A.转作短期

借款 B.转作应付账款 C.转作其他应付款 D.仅做备查登记 答案

：A 【例】下列有关应付票据处理的表述中，不正确的是（

）。 A.企业开出并承兑商业汇票时，应按其票面金额贷记“

应付票据” B.带息应付票据计提利息时，应增加应付票据账

面价值 C.企业支付的银行承兑手续费，计入当期“财务费用

” D.企业到期无力支付的银行承兑汇票，应按票面金额转入

“应付账款” 答案：D 解析：企业到期无力支付的银行承兑

汇票，应按票面金额转入“短期借款会计从业精品资料
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